
MODULO 1 CONSIGNA 3 :  DESARROLLO  - MBC

Responder en forma clara y concisa los siguientes ítems: (las respuesta no deben exceder lo 5 renglones)

1- Teniendo en cuenta lo estudiado en la evolución del Concepto del Desarrollo ¿Qué
“núcleo rígido” se mantiene a lo largo de las distintas décadas y mas allá de las
revisiones,  en  el  concepto  hegemónico  de  desarrollo?  (hay  muchos  conceptos
asociados, se procura identificar el más “nuclear” y esencial de todos). 

2- Una  definición  de  Desarrollo  Sustentable  es  “Aquel  desarrollo  que  satisface  las
necesidades del presente, al ritmo de renovación de recursos, sin comprometer las
necesidades  del  futuro”.  ¿Encuentra  usted  en  la  frase  indefiniciones  o
ambigüedades? ¿Cuáles? 

3- ¿El concepto de Desarrollo Humano del PNUD rompe con el núcleo economicista de 
la teoría del desarrollo? Fundamentar la respuesta.

4- Indicar  como  se  calcula  el  IDH  y  exprese  su  opinión  de  este  indicador  como
expresión del Desarrollo Humano 

5- ¿El concepto de Desarrollo Humano del PNUD rompe con el núcleo economicista de 
la teoría del desarrollo? Fundamentar la respuesta.

6- Presente 3 conclusiones que se deriven del análisis de “La Copa de Champagne”


